证券代码: 002616 证券简称: 长青集团 公告编号: 2015-095

广东长青(集团)股份有限公司 关于被选定为雄县经济开发区热电联产项目投资人的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示: 本次投资可能存在以下风险:

- 1、目前只是确定公司被选定为本项目投资人,后续仍需与地方政府签订正 式投资协议。
- 2、本项目的主要供热对象为项目区域内全部用热企业,企业结构发生重大变化将影响本项目收入。
- 3、本项目的销售收入主要来源于项目区域内的供热及发电上网,燃料价格及国家政策的变化将影响供热收益及上网电价。
- 4、本项目中的发电部份尚需在签订正式投资协议后才能向有关部门提出申请,其批准与否存在不确定性。
- 5、本项目具体投资金额、收益率、回收期等应以项目可研报告及立项批复 为准。公司将全力推动该项目实施,并对相关事项进展及时履行披露义务。

广东长青(集团)股份有限公司(以下简称"公司")于 2015 年 6 月 12 日在河北省保定市雄县经济开发区热电联产项目(以下简称"本项目")竞争性 磋商工作会议上,经项目区域内用热企业投票推选,以及本项目磋商小组的磋商 及综合评审,公司被选定为本项目投资人。

一、项目背景

雄县人民政府为进一步促进雄县经济开发区工业健康有序发展,加快雄县经济开发区热电联产项目建设,决定以竞争性磋商的方式择优选择雄县经济开发区

热电联产项目投资人。具体评选过程为:各拟投资项目方报名申请——雄县经济 开发区管理委员会召开由行业专家、县政府、县各职能部门、乡镇代表参加的项 目竞争性磋商工作会议——参选投资人授权代表递交响应文件——开启响应文 件——-统计并宣布各个参选投资人获得用热企业推选的数量——抽签决定磋商 次序——审阅响应文件——磋商——综合评审并确定中选投资人。

二、项目概况

1、项目名称: 雄县经济开发区热电联产项目

2、项目投资: 5-10亿元

3、项目选址: 雄县经济开发区(东区)

4、用地面积:约150亩

5、采用燃料:清洁煤

6、用汽规模预测: 200-260 万吨/年

7、合作方式: B00 (建设-拥有-运营)模式

以上项目概况摘自河北雄县经济开发区管理委员会于 5 月 29 日在雄县政府网 (http://www.xiongxian.gov.cn)发布的《河北省雄县经济开发区热电联产项目磋商邀请》。具体应以项目可研报告及立项批复为准,本项目资金来源为自筹资金。

- 8、根据《深圳证券交易所股票上市规则》和公司《对外投资管理制度》的规定, 本项目投资尚需提交公司董事会、股东大会审议。
- 9、本次投资不构成关联交易,不构成《上市公司重大资产重组管理办法》 规定的重大资产重组。

三、交易对方介绍

雄县位于冀中平原,北距北京 108 公里,东距天津 100 公里,西南距保定 70 公里,南倚华北明珠——白洋淀,北靠"中国北方购物天堂"——白沟,总面积 524 平方公里,辖 6 镇 3 乡 223 个行政村,总人口约 38 万。建有中国北方最大的内陆码头;是华北油田主产区,天然气储量 10 亿立方米以上;地热田面积 320 平方公里,1989 年被国家确定为全国中低温地热资源综合开发利用示范区。 雄县民营经济上世纪 80 年代就进入了省 30 强行列,目前民营经济组织达到 13000 多家,形成了塑料包装、压延制革、乳胶制品、电器电缆四大支柱产业。

(摘自雄县政府网 http://www.xiongxian.gov.cn)

四、本项目对公司的影响

- 1、本项目的获得将加大公司在环保产业方面的比重,扩大公司的销售额及盈利。
 - 2、公司的主要业务不会因履行本项目投资协议而对协议当事人形成依赖。
- 3、若本项目顺利实施,将对公司未来经营业绩产生积极影响,但对公司 2015年经营业绩不产生重大影响。
- 4、本项目地处京津冀协同发展核心区,符合国家产业政策和当地重大项目 扶持发展政策,最大限度减少污染物排放和能源消耗,有利于推动京、津、冀地区的 空气环境质量持续改善,并为当地工业进一步发展创造空间。

五、其他事项

本项目后期具体投资方案、合同等将按相关权限规定提交公司董事会、股东大会审议,公司董事会将积极关注项目的进展情况,及时履行信息披露义务。

特此公告。

广东长青(集团)股份有限公司董事会 2015年6日12日

